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 𝐴𝐶𝐸~∆𝐵𝐶𝐷∆نبرهن انَّه                               )أ( 

 

 

 

 

 

 

 دليل ادعاء

,𝐴انَّ الرؤوس  معطى محصور في الدائرة اليمنى  𝐴𝐷𝐵𝐸 الشكل الرباعي ( 1 𝐷, 𝐵, 𝐸  تقع على الدائرة 

2  ) ∢AEB + ∢ADB =  °180مجموع زوايا متقابلة في الدائرة يساوي  180°

AEB∢( نفرض 3 = 𝛼 رمز 

4 )∢ADB = 180 − 𝛼 ( 3( و)2من ) 

5 )∢CDB = 𝛼 ( 4من )- زاوية مكملة 

A𝐶E∢( نفرض 6 = 𝛽  زاوية مشتركة  –رمز 

8  )∆𝐴𝐶𝐸~∆𝐷𝐵𝐶  .حسب نظرية ز.ز 
 (7( )5( )6من )
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𝐵𝐹𝐸∆)ب(                             نبرهن انَّه  ≅ ∆𝐵𝐶𝐷 

       

 

 

 

 

 

 دليل ادعاء

,𝐴معطى انَّ الرؤوس  ى سرمحصور في الدائرة الي 𝐴𝐹𝐵𝐶 ( الشكل الرباعي 1 𝐹, 𝐵, 𝐶  تقع على الدائرة 

2  ) ∢ACB + ∢AFB =  °180مجموع زوايا متقابلة في الدائرة يساوي  180°

3 )∢ACB = 𝛽 من البند السابق 

4 )∢AFB = 180 − 𝛽 ( 3( و)2من ) 

5 )∢BFE = ∢DCB = 𝛽 ( 4من )- زاوية مكملة 

6)  FE = 𝐶𝐷  معطى 

8  )∆𝑩𝑭𝑬 ≅ ∆𝑩𝑪𝑫 .ض.زحسب نظرية ز  
 ( 5( )6من )

 

AC(                       نبرهن انَّه 1)ج() ∙ BE = AE ∙ BC 
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         التشابه:حسب نظرية 

, 𝐴𝐶𝐸∆في المثلثان  ∆𝐵𝐶𝐷: 
 

𝐴𝐶

𝐵𝐶
=

𝐴𝐸

𝐵𝐷
 

⇓ 

AC ∙ BD = 𝐴𝐸 ∙ 𝐵𝐶 

⇓ 

BD = BE 

⇓ 

AC ∙ BE = 𝐴𝐸 ∙ 𝐵𝐶 

 

 ابقالبند الس التطابقنتيجة 
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𝐶𝐴𝐵∢(                     نبرهن انَّه  2)ج() = ∢EAB 

 

 

 

 

 

 

 نستعمل نظرية التشابه لنثبت التساوي بين الزاويتين:

←   في المثلثين ∆𝐶𝐴𝐵 , ∆𝐸𝐴𝐵 

𝐵𝐶

𝐵𝐸
=

𝐴𝐶

𝐴𝐸
 

⇓ 

𝐴𝐶 ∙ 𝐵𝐸 = 𝐴𝐸 ∙ 𝐵𝐶 

⇓ 

𝐴𝐶 ∙ 𝐵𝐸

𝐴𝐸
= 𝐵𝐶 

⇓ 

𝐴𝐶

𝐴𝐸
=

𝐵𝐶

𝐵𝐸
 

⇓ 

 أثبتنا التناسب لذا ينتج انَّ الزوايا متساوية
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𝐷𝐸𝐶∢نبرهن انَّه           )د(                   = ∢FCE 

     

 

 

 

 

 

 

 دليل ادعاء

1  )∢DAB = ∢DEB مقابلات لنفس القوس 

2  ) ∢BAF = ∢BCF مقابلات لنفس القوس 

3)  ∢𝑪𝑨𝑩 = ∢EAB من البند السابق 

4 ) ∢𝑫𝑬𝑪 = ∢𝐅𝐂𝐄 ( 3( )2( )1بالتعدي من ) 
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